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IIIOANOTHTES II - QUIZ 2, 29 Mdn 2019

‘Eotw A to yétpo Lebesgue xou f : R — [—00, 0] pla Borel petpriown ouvdptnon, tdte
V [frdx=0 O [f7dx=0 O [Ifldx=[fdx  [fdx<0
Av X .. ye npaypotixée tpée, tote dtav opllovtan
O EX)=EX")+EX")  EX)=EX")-EX") O EX|=EX")-EX")
vV EIX|=EX")+E(X")
Ll
Av X,, — X t6t¢
OX, 25X VX %X 00X, X OX, %X
‘Eotww P éva pétpo mbdavétnrac otov (R, B(R)) pe P(A) = P(—A) v xdde A € B(R). ‘Otav opilovto, tdte
O [1dP(z)=+0c0 / [xdP(x)=0 / [atdP(z)=[2"dP(z) O [l|z|dP(z)= [z dP(z)
Av X,,, X € L3 xu E|X,, — X[ = 0, 167¢
VS x o ovyx,Bx ox,Bx v x,bx
Av | X| 2 Y], t6t€ mod ano to oxéhovda ebvon ohnd ;
OX2Y X2y X|£)Y| V EX|=EY]
Av (A;,) oxohoutdio aveZdotntwy evdeyouévoy, tote y  P(A,) = 400 =
O P(liminfA,)=1 O P(NA,)=1 / P(limsup4,)=1 +/ PUA,) =1

Ye pla drepn axolovdio aveldptntwy pldewv evde tiuou Laplod, mold ano to TapaxdTe EVOEYOUEVO EYOUY
mdavotnta 1;

V o dmepaa 6 O tehxd 1 O tehd byl / dmewpa 123456

ITowd and ta endueva woydovy btov > E(|X,|) < oo ;

V POCXneR)=1 EQCXy) eR -/ EQC|Xal) = L EIXal v EQCXa) =3 E(Xy)
Av v eivon to aprduntxé péteo oto (N, P(N)), téte [ 1, 53 dv =

O1 V5 (O15

Av X elvan to uétpo Lebesgue otov (R, B(R)), xan Q o pnrol, tote [ 1p\gdA =

vV 4o O devoplletr O1 OO0

Av p, v givon 800 pétpa oe petpriowo ywpeo (X, A), ye v << u, tote

O v(X) <u(X) O m(A)=0=u(A)=0 / p(A)=0=p(4)=0

Botw f(z) =0.5e712l, 2 € R xaw p(A) = [, fd\, VA € B(R). Tére, otov yipo pétpou (R, B(R), p)
VA =0 SAA) =0V AA) =0 = pA)=0  pR) =1  1g%0

Av X € [—00,0] givar apvntind T.4., T6TE

VEX)=0= X0  -0<EBEX)=PX>-00)=1 O BEX)=-00= P(X=-x)>
0

H o-dhyefBpa Yvouevo 2 PeTpRoWmY YWewY Topdyetal and To

O Borel / petprowpa opBoyaviee (O obvola yétpou 0

KAAH ETIITYXIA!




